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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722 Telex: 22-4371
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belföldi főszerkesztőségében
kovács györgykészült az mti 

főszerkesztő: 
szerkesztette: somogyi Lajos 

apor zoltán

/mti/ cl 
20.36 210387 0734
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v asárnapbudapest, 1987. március 22. bel

sbOOOI 4 150 mtlb1001

egy hét múlva kezdődik a nyári időszámítás

1997. március 22. - egy hét múlva, március 29-én, vasárnap 
kezdődik az idén a nyári időszámítás, és szeptember 27-én ér véget, 
az órák mutatóit március utolsó vasárnapján 2 órakor kell előre 
igazítani 3 órára, nálunk és európa-szerte ilyenkor a legkisebb a 
tömegközlekedési eszközök forgalma, tehát az időváltás nagyon kevés 
utast érint, kedvező, hogy a kontinensen minden ország egyszerre 
kezdi a nyári időszámítást, s ezért átmenetileg sem Lesz eltérés a 
nemzetközi járatok menetrendi időpontjaiban.

I1S:
:

I
az óraigazitás nem érinti a máv, a volán és a mahart 

menetrendjében feltüntetett időpontokat, a malév uj nyári 
menetrendje pedig a nyári időszámítás első napján Lép érvénybe.

7

a nyári időszámítás célja, hogy a nappali világosság jobb 
kihasználásával villamosenergiát takarítson meg a gazdaság, az órák 
átállítása nélkül ugyanis ezekben a nyári hónapokban megközelítően 
139 ezer kilowattórával több villamosenergiát fogyasztana az ország, 
/mti/

09.00
sb/mz sl/li pr

220387 1029
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1987.03.22.- 3 -bel1987.03.22.- 2 -bel

sb0003 4 150 mtib1003

a mezőgazdasági fagykárok ellensúlyozása

1987. március 22. - a kemény tél után visszatért márciusi hideg 
napok jelentős károkat okoztak szabolcs-szatmár nagyüzemi 
gazdasagaiban, a határszemlék tapasztalata alapján az őszi vetés 
elsősorban a nyírségben sínylette meg az időjárást, ahol korán 
elolvad a hő, s a fagy védőtakaró nélkül érte a még gyenge 
gabonákat, a gyümölcs™ és dísznövénytermesztési fej lesző vállalat 
uj fehértói kutatóintézetében befejeződött vizsgálatok azt mutatják, 
hogy a szőlő, barack, meggy, őszibarack rijgyká 
egyes fajtáknál - például a kajszinál, az érdi 
eléri a nyolcvan százalékot, a téli almánál a károkat még nem lehet 
felbecsülni, a mezőgazdasági üzemek a lehetőségekhez képest 
igyekeznek ellensúlyozni a kedvezőtlen időjárás hatását, a 
szakemberek szerint az őszi vetések állapotán sokat javíthat a 
fejtrágyázás megismétlése, illetve a későbbiekben a növényvédelmi 
munkákkal egybekapcsolt lombtrágyázás, ezekre a teendőkre a 
gazdaságok a szükséges tápanyagok pótlólagos megrendelésével már 
felkészültek.

sb0002 4 150 mtib1002
reklamált az osztrák cég - uj csomagolásban a hazai instant

kakaó
1987. március 22. ™ uj csomagolásban, megváltoztatott formájú 

dobozban jelent meg az üzletekben a hazai gyártású ^instant kakaó, 
bedeco. a korábbi formát nem a vásárlók kifogásolták, hiszen a 
szögletes műanyag doboz — ami régi boltok cukorkas üvegeire 
emlékeztet - megfelelt a célnak és a jőizlés kritériumainak is, 
mégsem tölthették tovább bele a kakaót, az ok: egy külföldi cég 
reklamációja.

a zirci bakony termelőszövetkezet és a délker közös 
beruházással, a műszaki kémiai kutatóintézet eljárása alapján, két 
évvel ezelőtt építette fel az első nagy teljesítményű hazai

kelleti5t e°vezni/majd védlttl nyilán!9tt at Tikélfit Lfi3 a"
qyirtószerszámok at és megkezdeni a gyártást, mindez 10 hónapos 
kiesést okozott, /addig cukorkát csomagoltak az üzemben./ az uj 
dobozba töltött bedeco hazai instant kakaó ismét kapható az 
üzletekben, sót a vásárlók kérésére a 400 grammos csomagolás után 
250 grammos adagokban is fogják árusítani.

a

nagy,

is.

amikor fokozott figyelemmel végzik a metszési, növényvédelmi, 
tápanyagvisszapótlási munkákat, számos gazdaságban az ujfehértói 
kutatóállomás szaktanácsai szerint, /mti/ 

ács/nné az/Ll pr 
220387 127009..01
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sb0004 4 150 mtib10Q4 

fölzárkózó térségek

1987. március 22. - zata megye több térsége - Így Lenti, Letenye 
környéke és a göcseji tájegység - indokolatlanul elmaradt a^megye 
más területeitől, munkaképes Lakosságának fele a Lakóhelyétől távoli 

tyffCéseken talál munkát.

e területeknek a gazdasági felzárkóztatására a következő három 
évben mintegy hétszáz, elsősorban nőknek való munkahely létesül, a 
megyei tanács a saját forrásból és állami támogatásból képzett 
terűletfejesztési alap juttatással segíti a helyi kezdeményezések 
megvalósítását, a támogatás pályázat utján nyerhető el. a 
területfejlesztési koordinációs bizottság eddig kilenc pályázatot 
fogadott el. a benyújtók közül az épület asztalosipari és faipari 
vállalat Lenti gyára technikai rekonstrukciót hajt végre; befejezése 
után a zalai erdőkben kitermelt fából készítik a Lakásajtókat.

a termelőszövetkezet és a délker közös vállalkozása ezzel nem 
fejezte be fejlesztőmunkáját, megbízásukból a műszaki kémiai 
kutatóintézetben az instant gyümölcsporok előállításának 
gyártástechnológiáját fejlesztik ki. /mti/ 

bév/nné/az/mz pr 
220387 190209.00
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az értekezleteken nemcsak a már működő, de a most alakuló vagy 
az alakulást még csak tervező, leendő egyesületek is részt vettek, 
ötleteket gyűjtöttek készülő alapszabályukhoz és későbbi 
munkaterveikhez, a beszélgetések fontos információkkal s 
város-, községvédő és -szépítő egyesületek junius 26-27- 
megrendezendő országos találkozójához is. /mtx/

dj/il na/Li pr
220387 248809.02

a

1987.03.22.- 5 -bel

20-án már ezekkel díszítették Székesfehérvár utcáit, azok, akik 
erkélyüket kívánták szebbé tenni, virágládákat, virágokat vehettek 
át az egyesülettől.

figyelemre méltó a dunaújvárosiak kezdeményezése, a városvédők 
itt körzeti, utca- és Lépcsőházfelelősöket választottak, s megbízták 
őket, hogy köszöntsék az uj Lakókat, hívják fel figyelmüket az adott 
környezet értékeire, szokásaira, erőfeszítéseket tesznek a 
Lakótelepi környezet humánusaddá tételéért is. Püspökladányban 
például, ahol kevés a műemlék, arra törekszenek, hogy a népi , 
építészet megőrzésre érdemes stílusjegyeit a mai kor követelményei 
szerint használják fel az épületek díszítésére.

a tapasztalatcseréken szóhoz jutottak az üdüLőterületi 
egyesületek is. dömösön például közös nyári programokat szerveznek 
az őslakosok és az üdülőtulajdonosok.

sb0006 4 130 mtlb1006
művelődési központ újpalotán

1987. március 22. - könyvtár, színházterem, fonotéka kap helyet 
eoyebek között újpalotán a zsókavár utca-hevesi gyula utca sarkán 
épülő művelődési központban, a Lakók régi kívánsága volt: Legyen a 
környéken egy olyan Létesítmény, amelyben kulturált szórakozási. 
Lehetőségek várják az érdeklődőket, s a helybeliek ott tar„hatjaK a 
családi, baráti rendezvényeket is.

a lakó és kommunális épületeket tervező vállalatnál elmondták, 
hogy az 1800 négyzetméter alapterületű művelődési ház beépítési 
tervei a napokban készültek el, s az elképzelések szerint jövőre

és a környékén kialakítandó tér újszerűségével érdekes szlniolt 
Legyen az egyhangú 11 emeletes házak között, s egyben harmónikusan 
illeszkedjen a Lakókörnyezethez is. a magastetős épülete*, szenes 
cseréppel borítják, s tornyokkal is díszítik, a művelődési ház Így a 
Lakóházak felső emeleteiről is esztétikus Látványt nyújt.

Gj

1987.03.22.- 4 —bel

letenyén fafeldolgozó üzem építését tervezi a zalai erdő- és 
fafeldolgozó gazdaság, a helyi termelőszövetkezet pedig,

H# pass
épit ahol elsősorban a keresett gyermekcipőket gyártják majd. a 
salomvári termelőszövetkezet fonodát Letesit.

sor kerül a Lakosság életkörülményeinek javítására más

ililillpillllfi"
millió forintot költenek a lakosság javat, ellátását szolgáló 
fejlesztésekre, többek között iskolák, óvodák, egészségügyi 
Létesítmények építésére, /mti/ 

tóa/kné/az cl pr 
220387 181909.02

sb0005 4 130 mtlb1005
városvédők tapasztalatcseréi

1987. március 22. - mostanában tartják megyei , 
tao ászt alatcseréiket a városvédő egyesületek - tájékoztatták a 
város- és községszépltő és védő egyesületek szövetségében az mti 
munkatársát, a közelmúltban a komárom, a fejér és a hajdu-bihar 
megyeiek találkoztak esztergomban, dunaujvárosban és 
Püspökladányban, az eseménysort az országos választmány 
székesfehérvári, kihelyezett ülése nyitotta meg, ezen főként a 
város- és községvédő ifjúsági táborokról volt szó.

a megyei tanácskozásokon is központi témaként szerepelt a 
táborozás, az esztergomiak például arról számoltak be, hogy az 
általános és a középiskolás diákok rendbehoztak az első világháborús 
emlékművet, a főiskolások pedig a régi vaskapukat újították fel 
táborozásuk idején, az országos szövetség értelmes feladatok 
megjelölése esetén idén már 50-100 ezer forintos támogatást ad 
egy-egy város-, községvédő tábor megszervezéséhez.

a székesfehérváriak több sikeres kezdeményezésről adtak hirt. 
anyagi segítségükkel műemlékeket újítottak fel - köztük a bazilika 
toronyóráját -I s egy uj utcai órát helyeztek el a fehérvár áruház 
előtt, társadalmi munkaakciót szerveztek a temetők rendbehozására, a 
város címerével ékesített zászlókat osztottak szét, és augusztus

Gj
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m különböző múzeumaiból öszegyüjtlk a battyhány-relikviákat, és 

emlékkiállítást rendeznek belőle.

a siklóson összeülő tudományos konferencián történészek, 
méltatják majd batthyány kázmér életútját, politikai pályáját, a

át könyvalakban is kiadják, /mti/

audiovizuális oktatást tarthatnak.

!
.

■ % tanácskozás anyag 
igó/bné az/Ll

220387 1560
I prI 09.049

:

EÍlÍlSlllÍilP:
szolgál, /mti/

-ez na/Ll pr
220387 1917
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sb0008 4 130 mtlb1008m 9

tudományos tanácskozás a könnyről
1987. március 22. - budapesten, a kongresszusi központban 

tartják idén junius 21. és 23. között az 1. nemzetközi dakryológiai 
/a könnyszervek és a könny tudományos vizsgálatával foglalkozó/ 
kongresszust, a nemzetközi dakryológiai társaság és a magyar 
szemorvos társaság rendezvényét, a világ számos országából erkező 
szemészek és más szakorvosok, biokémikusok, biofizikusok 
tájékoztatják egymást a könny biokémiájáról, a könnyszervek 
betegségei diagnosztikájának és gyógykezelésének tapasztalatairól, 
további Lehetőségeiről.

fontos vitatéma Lesz az úgynevezett szárazszemüség terápiája, 
vagyis az, hogy miként Lehet pótolni a könnyet, amely idős korban, 
illetve Immunrendszeri vagy más betegség következményeként kis 
mértékben képződik, az egészéges szemben 24 óránként mintegy 2 
mill!Liternyi könny termelődik, vékony réteget alkot a szaruhartyan, 
s Így védi a fizikai, kémiai hatásoktól, az úgynevezett könnyfilm 
hiánya miatt megváltozik a szaruhártya anyagcseréje, ugyanis a könny 
szállítja az ehhez szükséges oxigént, a száraz szaruhártya , .. 
bakteriális, gombás és vírusos betegségek táptalaja Lehet, a könny 
mennyiségétől és minőségétől függ az is: viselhet-e valaki 
kontaktlencsét vagy sem.

$
# 09.03

-O ”

sb0007 4 180 mtlb1007

siklós készül a batthyány-hamvak fogadására
1987. március 22. - siklós városa méltóképpen fogadja batthyány 

kázmér hazatért hamvait, a reformkor és a szabadságharc kiemelkedő 
jelentőségű politikusának, kossuth külügyminiszterének végső

gyakorlatilag egybeesik születésének 180. éviordulójáyal. az 
eseményre meghívják szülővárosa, pozsony képviselőit is.

< t a siklósi várbaráti kör kezdeményezésére hozták haza 
az egyik p r zsi temetőből, ahol batthyány kázmér 1854 óta 
nyugodott, a hajdani székvárosban eddig is kegyelettel őrizt-k 
emlékét: szobrot állítottak a tiszteletére, utcát és iskolát 
neveztek el róla. a valaha otthonául szolgáló vár, illetve annak 
legszebb része — a gótikus kápolna = méltó nyughelye lesz a nagy 
hazafinak.

a batthyány-hamvak hazahozatalára és elhelyezésére alakult 
bizottság különösképpen emlékezetessé akarja tenni az eseményt, 
batthyány és a magyar védegylet címmel kiadják batthyány kázmérnak 
védegyletről szőlő müvét, amely 1345=ben jelent meg,Lipcsében, a 
német nyelvű szöveget magyarra fordították, és hozzácsatolták a 
védegyleti mozgalomról szőlő fontosabb beszédeit, az ország

a

kongresszuson megvitatják a könny régebben felfedezett 
^%l%ós2vdkrar*fehérjékrlt^I%zimekr& vonatkozó újabb ismereteket, ma

SSSEEsSES:-IHSr -#1=.
olyan enzimeket is, amelyek a szervezet mas, a szemnél kevésbe 
hozzáférhető szerveiben szintén megtalálhatók, ennek azért
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bábjátékosok az építők művelődési házban / xx.kerület, ady 
endre u. 90-92./ Lépnek színpadra, két és fél napon át. az 
uttörőzenekarok a xxli. kerületi, nagytétényi úti úttörő és ifjúsági 
házban 28-án adnak hangversenyt, tudásukat is összemérve a zenés 
találkozón, az úttörő színjátszók, azaz a dramatikus játszókörök

kerület,

a

március 28-29-én a budapesti müv 
szakasits árpád ut 55./ mutatják 
az érdeklődőknek, /mti/ 

sl na/li pr

és

09.06 220387 0737

különös jelentősége, mert a könny vizsgálata, biokémiai elemzése 
révén információkat szerezhetnek a kutatók a szervezet más 
szöveteinek anyagcseréjéről is. igy megkímélhetik a betegeket a 
kellemetlen vizsgálatoktól, s ami még fontosabb: felderíthetik 
anyagcserezavarokat, főleg a csecsemők, a kisgyermekek vizsgába 
könnyíti meg ez az uj diagnosztikai eljárás, /mti/ 

me na/li pr
220387 215009.04

sb0011 4 130 mtib1011

művészeti találkozók úttörőknek

1987. március 22. - a budapesti tavaszi fesztivál keretében a 
magyar úttörők szövetségének budapesti és kerületi elnökségei 
március 27-28-29-én megrendezik a budapesti úttörők művészeti 
találkozóit.

1987.03.22.«=» 8 ■=*bel

c=> 0 =»

sb0012 4 150 mtlb1012

meglfjódnak a balatoni hajók

1987. március 22. - a mahart balatoni hajózási 
Leányvállalatának 26 személyhajőján és 4 kompján a tavaszi 
szezonnyitóig befejezik a karbantartó és felújító munkákat. 
Legnagyobb, mintegy 8 millió forintos költségű munkát a kossuth 
komphajón végzik az mhd balatonfüredi gyáregységében: a komphajót 
keresztben kettévágták és egy betéttel toldják meg. a hosszúság 
növelésén kívül szélességben is jobban hasznosítható teret nyernek 
az?al, hogy Lebontják az egyik fedett utasteret, a megnagyobbított 
és átalakított komphajó az eddigi 24 helyett átlagos méretű

a

(V

#

sb0009 4 160 mtib1009
az nszk-ban vendégszerepel a szigligeti színház
1987 március 22. - nszk-bell vendégszereplésre kapott meghívást 

szolnoki szigligeti színház, a társulat karlsruheban,az europa 
elnevezésű fesztiválon március 26-án Lép színrea

kulturális napok 
gcrkij: örökösök cimü színmüvével.

a színház ezúttal másodszor vesz részt e rangos nemzetközi 
rendezvénysorozaton, tavaly egy örkény-müvet, a sötét galambot 
mutatták be nagy sikerrel, /mti/ 

end/fné,ká/mz pr 
220387 047109.05

sb0010 4 160 mtib1010 

minikönyv tápéról

1987. március 22. - a szegedi nyomda miniatürkönyv klubjának 
kiadásában 200 oldalas minikönyv jelent meg tápéról, az egyik 
legrégibb magyar faluról, amely 1973 óta szeged egyik városrésze, 
tápé neve 1138-ban szerepel először Írott emlékben, vers- és 
prózairók, képzőművészek, zeneszerzők évszázada járják házsorait, 
hogy gyűjtsék és müveikben megörökítsék a még föllelhető 
folk Lórklncset.

a most megjelent minikönyv szerzője ifj. lele jőzsef muzeológus 
néorajzkutató, tápé szülötte, hagyományainak gyűjtője és szerzője, 
másfél évtizede tápéi Lakásán saját múzeumában mutatja be a régi 
tápéi bútorokat, használati eszközöket, régi mesterségek 
szerszámait.
GJ

1987.03.22=> ^ <=>bel

a minikönyv Lapjain most az egykori Lakodalmak Leírása, a 
hiedelmekkel, a vőfélyekkel, a régi paraszti élettel kapcsolatos 
szokások elevenednek meg. a szerző leírásában megismerkedhetnek az 
érdeklődők a gyékényszövés, a halászat, a vályogverés ősi 
fortélyaival is. /mti/ 

dén/f/az/mz pr
220387 098509.06
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1987.03.22.=■10"bel
a petőfí csarnokban tavaszi játékokat, dalokat és népszokásokat 

tanítottak a legkisebbeknek9 ezt követően ifjú zenészek, táncosok és 
akrobaták mutatkoztak be.

a kertészeti egyetem klubjában esély az életnek címmel 
nagyszabású gyermekműsort és közös játékokat rendeztek értelmi és 
testi fogyatékos gyermekeknek, /folyt, köv./ 

sa/mz az

személyautó szállítására válik alkalmassá, egy másik kompot, a 
Széchenyi István nevét viselő átkelő hajót uj motorral látták el.

a környezetvédelmi program jegyében a kompok és a vízibuszok 
után a báláton legnagyobb hajóját, a 600 személyes beloianniszt is 
felszerelték szennyvízgyűjtő tartállyal, tervezik, hogy még az idén 
radarral Látják el a komphajókat, hogy ködös időben is 
biztonságosabbá tegyék a közlekedésüket, /mti/ 

szé/nné/mz az

220387 1049

220387 217911.08

11.05

sb0014 4 130 mtib1014
riadó " az úttörők tettekkel köszöntik a kisz-t

1987. március 22. - minden úttörőnek és kisdobosnak riadót 
rendelt el szombaton a magyar úttörők szövetségének országos tanácsa 

kisz zászlóbontásának tiszteletére, a tennivalókról a gyerekek 
reggel a kossuth rádióban elhangzott dlszparancsból, illetve az 
úttörőcsapatok riadóparancsnokságaltól értesültek.

az uttörőszövetség vezető testületé azt javasolta, hogy a 
gyerekek a hagyományos ünnepség-rendezés helyett uj szellemben 
tettekkel három összetett feladatsor végrehajtásával ünnepeljék az 
évfordulót, az első feladat: végezzenek olyan munkát, illetve 
alkossanak, hozzanak Létre közösen olyan tárgyakat, termékeket, 
amelyeknek ellenértékét felajánlják a gyermekek a gyermekekért akció 
javára, társadalmi munkájukkal szépítsék, tegyék otthonosabba 
iskolájukat, közvetlen Lakóhelyüket - ez a második feladat, az 
úttörőknek Is van elképzelése környezetük fejlesztéséről -a 
harmadik feladat szerint ezeket a terveket, változtatásokat kell 
térképekre rajzolniuk, s majd kiállításon bemutatniuk a 
felnőtteknek.

a riadóra megmozdult az ország: az uttörőszövetség majd 
másfélmlLLlós tagsága csaknem teljes egészében részt vett a 
feladatok szervezésében és megoldásában, amiben segítségükre volt 
sokezer szülő is. az országos riadóparancsnokságot arról 
tájékoztatták, hogy a települések államigazgatási, párt ás 
tömegszervezeti vezetői is a gyerekek mellé álltak, támogatjík ukei 
értékteremtő, Lakóhely.szépítő tevékenységükben.

sb0013 4 160 mtib1013
budapesti tavaszi fesztivál - ifjúsági programok /1. rész/

87. március 22. - vasárnap folytatódott a budavári fesztivál 
óbudai tavasz rendezvénysorozat a a budapesti tavaszi fesztivál 

és a kisz budapesti és kerületi bizottságainak közös programja, 
mindkét helyszínen népművészek és népi iparművészek kínálták 
portékáik Legjavát az apró csecsebecséktől a bórdiszműáruklg. a 
színpadokon változatos m##or szórakoztatta a közönséget, a 
folklórtól a popkoncerten át az artista bemutatóig.

a

és

azaz

a szentháromság téri színpadon egymást váltotta a hegedős 
együttes, szvorák katalin, a vasas központi művészegyüttes tánckara, 

kisz művészegyüttes pantomim stúdiója, a csip együttes, a 
gutenberg táncegyüttes, a szélkiáltó együttes, a bem 
néptáncegyüttes, a karsai pantomim rt, a kormorán együttes, többször 
rendezett divatbemutatót az ideál divatstudió. a disz téren alsóként 
az állami artistaképző intézet végzős hallgatóinak tapsolhatott a 
közönség, ezt követően a benkó dixieland band, dés László és 
barátai, nyeső mánia, délhúsa gjon, a 100 folk celslus, a satöbbi 
együttes, a varga mikLós band és a bikini zenekar szórakoztatta a 
nézősereget, a tárnok utcai általános iskolában számitógépes és 
különböző kézműves játékok várták a kisiskolásokat.

a

óbudai fő téren zenés ébresztővel kezdődött a vasárnap, majd 
a táncház Ígért kellem s időtöltést; talpalávalót népi együttesek 
húzták, s bemutatta tu ását több néptáncegyüttes is. a játszóházban 
= többek között - a nemezeléssel, a bűnözéssel, a szövés-fonással, a 
kerámia-, illetve hangszerkészltéssel ismerkedhettek meg a gyerekek, 
a sípos vendéglő irodalmi kávéházának vendégei népszerű művészek 
voltak, a Zichy kastélyban a várkonyl gyöngy úttörő- és ifjúsági ház 
vonószenek ara és ifjúsági énekkara, valamint az óbudai kamarazenekar 
adott hangversenyt.

az

szombaton reggel legelőször kaposszekcső úttörői jelentették, 
fákat ültettek községükben; Létavértesen 500 tő rózsát ültettek 

dobó István úttörőcsapat tagjai a mecsek útjaithogy
ki, pécsett pedig a 
takarították a tavaszi kirándulások előtt, sokhelyen iskolájukat
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budapest belterületén szombaton a hőmérséklet napi középértéke 
3,7 fok volt, ez 2,9 fokkal alacsonyabb mint a sokéves átlag, ma 
vasárnap 12 órakor budapesten a hőmérséklet 9 fok volt, a 
tengerszintre átszámított Légnyomás 1021 hpa, alig változik.

várható időjárás az ország területére hétfő estig:

hétfő estig Lassanként megnövekszik a felhőzet, 
csak kevés napsütés valószínű, ugyanakkor többfelé Lehet kisebb eső. 
megélénkül a keleti, északkeleti szél. a Legalacsonyabb éjszakai 
hőmérséklet -2 és plusz 3, a Legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 
6 és 11 fok között várható.

várható időjárás budapesten hétfő reggelig:
oo OOOOO GO GO G GO OCOOOOOO O GO GO GO ■=> GO GO GO GO O GD GO GO GO G GO GO =3 D GO GO GO GO GO C=>

valószínűleg csak kissé növekszik meg a felhőzet, eső nem 
várható, napközben időnként megélénkül a déli szél. a hőmérséklet 
késő este: plusz 4, hétfő hajnalban: 0 fok körül Lesz. a duna 
vízállása budapestnél 256 centiméter, hőmérséklete 3,6 fok. /mti/

La az

iiiiassíi?.-
csapataikat, gyermektársalkat segítik az úttörők. és hétfőn már

a kisz=esekkel együtt - kirándulásokatszerveztek az úttörők = 
klubdélutánokat és sportvetélkedőket is.

a magyar úttörők szövetségének országos riadóparancsnoksága 
vasárnap értékelte az akciót, ami a tapasztalatok szerint különösen 

azokon a helyeken, ahol a felnőttek megértették és 
gyerekek munkáját, /mti/

jól sikerült 
segítették a _

sl/mz/La/mz az

220387 257512.09

“o =• 220387 224912.42

sb0015 4 150 mtlb1015 /közönségszolgálat!/ 

időjárás-jelentés

1997. március 22. - a központi meteorológia intézet jelenti:
kevesebb napsütés

Qo °

SÖ0016 4 150 mtlb1016

hétvégi áruszállítások

1987. március 22. - ezen a hétvégén élénk volt forgalom volt a 
vasútnál; a vállalatok igyekeztek kihasználni, hogy kedvezőbbre 
fordult az Időjárás, az áruk ki- és berakodását végre nem 
hátráltatta a fagy, a hideg, az ország nyugati részében elegendő 
vasúti vagon állt a szállítók rendelkezésére. Így a győri rába 
magyar vagon- és gépgyár termékeivel megrakott irányvonatok is 
zavartalanul útnak indulhattak záhony felé. a máv győri körzeti 
üzemfőnökségén fellendült a tranzitforgalom is; péntek estétől 

sárnap estig több mint öt ezer vagonnyl tranzit árut fogadott és 
továbbított a soproni, a hegyeshalmi és a rajkai határátkelőkön, a 
tervek szerint hétfőtől a hegyeshalmi kavicsbányából több hetes 
fagyszünet után ismét megkezdik a szállításokat az ország különböző 
térségeibe.

továbbra is igen változékony európa Időjárása, gröndlantól a 
skandináv-félszlgeten át a szovjetunió európai területéig ciklonok 
Láncolata húzódik, a Légörvények nyugatról kelet felé mozognak és 
frontrendszereik nedvesebb és szárazabb légtömegeket sodornak a 
szárazföld belseje felé. sokfelé esik az eső. anglia déli részén, 
franciaországban, észak-európából havazásokat jelentenek, 
mediterrán ciklon van kialakulóban Olaszország déli része_felett 
melynek vastag felhőzete ma

ULOuan ouaszur-34tay ubu i
v^^ hajnalra beborította az appennlni- és a

balkán-félsziget nagy részét, ezeken a területeken is sokfelé esik 
az eső. hétfő estig a kárpát-medencét is nedvesebb Levegő éri el, 
ezért kevesebb napsütésre számíthatunk.

v a

magyarországon szombaton kevés volt a felhő, csupán északkeleten 
voltak'erősen felhős területek, ott a délelőtti órákban még esett az 
eső. a hőmérséklet csúcsértéke 6 és 10 fok között volt. ma vasárnap 
hajnalra plusz 2 és -6 fok közé hült le a levegő, délelőtt 
országszerte derült volt az ég. a kisalföldön élénk volt a déli 
szél.a hőmérséklet 11 órakor 5 és 8 fok között volt.

borsod megye ipari üzemeit is az eddigieknél jóval nagyobb 
mennylségülhagyta el ezen a hétvégén vasúton, vasárnapra például 
több mint ezer vagont kértek a vállalatok, csaknem 400-zal többet 
mint a korábbi vasárnapokon, az itteni vállalatok és bányák a 
hétvégére összesen 3 ezer üres vagont igényeltek, amit a máv(m

l&rW
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hiánytalanul biztosított, igy több mint 120 tonna árut tudtak 
elszállít ani vasúton a megrendelőkhöz, a Lenin kohászati müvek és az 
ózdi kohászati üzemek szombaton együttesen tízezer tonna termeket 
adtak fel, a tiszai és a borsodi vegyi kombinátot pedig összesen 
csaknem kétezer tonna export műtrágya hagyta el, a hétvégén is 
termelő szénbányákból és a berentel szénosztályozóból szombaton több 
mint 20 ezer tonna szénnel megrakott vagon gördült ki. /mti/ 

bas/cser/be/mz az 
220387 1613

sb0019 4 130 mtlb1019
eszperantisták kongresszusa => közgyűlési záróülés

1987. március 22. - vasárnap a magyar eszperantó_ szövetség 
küldöttközgyűlésének az angyalföldi láng művelődési központban 
megtartott záróűlésével befejeződött a 28. magyar eszperantó 
kongresszus háromnapos programja.13.50

a közgyűlés küldöttei megvitatták és elfogadták a szövetség 
középtávú, 1991-ig szóló munkatervét, amelyben - egyebek között - 
feladatul jelölik meg, hogy a hazai eszperantisták rendszeres 
önműveléssel is törekedjenek a nemzetközi nyelv elsajátítására, 
tökéletesítésére, s az eszperantót is használják ,el a baráti 
kaocsolatoknak, illetve a hasonló érdeklődésű és foglalkozású 
emberek szakmai együttműködésének erősítésére, a magyar eszperantó 
mozgalom továbbra is a béke, a népek közötti barátság és a 
társadalmi haladás ügyét kívánja szolgálni, a több ezer főnyi 
tagsággal működő magyar eszperantó szövetség az eddigieknél 
fokozottabb mértékben ellátja a mozgalom tár adalml képviseletét, 
hagyományainak megfelelően, Lehetőseihez kép st kezdeményező 
szerepet is vállalva, törekszik a nemzetközi eszperantó mozgalom 
erősítésére, s kiveszi részét az unesco-val is együttműködő 

eszperantó (szövetség munkájából = rögzítették a

sb0017 4 160 mtlb1017 kJS
szovjetunió áLLamlHszimfónikus zenekarának koncertje

1997. március 22. - Salgótarjánban vendégszerepelt vasárnap a 
szovjetunió államllszimfónlkus zenekara, a józsef attila müveLőoési 
központban adott koncerten jurlj szimonov vezényletével wagner, 
mendelssohn, Csajkovszkij, szkrjabin és rimszkij-korszakov müveket 
adott elő nagy sikerrel az együttes, /mti/ 

csiz/mz az

a

Akta
munkatervben. f ui&lg-

220397 038713.54 a szövetség alapszabályát olyan értelemben módosította a 
küldöttközgyűlés, hogy a működés alapdokumentuma ezután nyitottabbá 
teszi a tagság intézményét, jobban elősegíti a mozgalom 
tömegbázisának további szélesítését.

a tanácskozás záróUllésén az is elhangzott, hogy a gyenes tamás 
szobrászművész által az eszperantó nyelv alapjait kidolgozó ludwlg 
zamenhof-ról 1959-ben készített - s a magyar eszperantó szövetségnek 
ajándékozott - bronz portré talapzatának és felállításának 
körülbelül 30 ezer forintos költségét dr. sarkady márla régi 
es?perantista magára vállalta, a mellszobor felállításával 
kapcsolatos teendők előkészítésére csiszár ada, az eszperantlsta 
Írók nemzetközi szövetségének titkára kapott megbízást; s most 
közölte: az illetékes szervekkel megállapodva a mellszobor helyét a 
budai rác fürdő melletti eszperantó parkban, az 1966-os budapesti 
eszperantó világkongresszus alkalmával felállított eszperantó 
emlékkő közvetlen szomszédságában jelölték ki. a zamenhof-szobor 
felavatására - a küldöttközgyűlés állásfoglalása szerint - 
eszperantó idei centenáriumi éve eseménysorozatában kerülhetne sor.

a 28. magyar eszperantó kongresszus napjaiban nemzetközi 
eszperantó színházi találkozót is rendeztek, a radnótl színpadon
bemutatott előadásokkal, /mti/

of/La/mz az
14.45 220387 2539

sb0019 4 150 mtib1018
hazaérkezett a magyar közgazdász delegáció Ulánbátorból

1987. március 20. - vasárnap hazaérkezett Ulánbátorból az a 
ar delegáció, amely szikszay bála államtitkárnak, az országos

elnökének ve etésével észt vett a kgst
........................  ának 22. ülésén.- és árhi 

i-müszaki

a tagországok képviselői gvi atták a 2 OO-ig szólu 
munkaprogramot, amelynek inté edé el javaré zt az anyagkímélő 
technológiák bevezetését, valamint az anyag- és energiátakarénos ^ 
módszerek elterjesztését szolgálják, megvizsgálták továbbá azokat a 
konkrét intézkedési terveket, amelyek nyomán a jelenleginél jobban 
Lehetne hasznosítani a termelésben keletkezett hulladékokat és

az

és a

sl/cl La az
220387 085414.40 fiGj — O —I
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vers- és prózamondó verseny

1987, március 22, - a szovjet kultúra és tudomány házában

ÍÍ!E5B'iÍHÍEIIMÍ:"Íé>.“
versenyt középiskolásoknak,

az országos vetélkedőre minden eddiginél több nevezés érkezett.

nyolcezer induló közül 165-en jutottak a döntőbe, amelyet négy 
kategóriában rendeztek.

a

az általános tanterv szerint tanulók közül heil páter, a 
veszprémi Lovassy László gimnázium és nyalka csaba, a debreceni tőtn

SiSÍlMÍ kíreskedeLmiZszakkbzlpiskola*tan nVeífet orosz 

nyelvű környezetben régebben már tanult diákok közül szenes olga, a 
szombathelyi nagy Lajos gimnázium tanulója végzett az élen. /mti/

gg/sl La sl
220337 122215.47

sb0022 4 130 mtib1024

berlinbe utazott a kisz kb delegációja

1987. március 22. - domonkos Lászlónak, a kisz központi 
bizottsága titkárának vezetésével vasárnap berlinbe utazott 
kommunista ifjúsági szövetség küldöttsége.

az ndk fővárosában hétfőn nemzetközi ifjúsági szeminárium

együtt hívták meg a tanácskozásra, /mti/ 
sl/sl La sl

a magyar

220387 060417.03

őrségben.

1987.03.22.=“17”bel

220397 196215=06

kékestetőn még hamisítatlan tél fogadta a síelőket; a pályákat

parkolókat, a bánkutl síparadicsomot is ellepték a téli sportok 
kedvelői, nekik szerencséjük volt, mert az elmúlt napok fagyos 
éjszakái után most kedvezőbbek a hóviszonyok, mint februárban 
voltak, errefelé is ritkaságszámba megy azonban, hogy március végén 
még síelésre alkalmas a hó.

1987 március 22. - napsütéssel köszöntött be az első igazán 

vonzottak a szabadba.

síelők a hegyekben - turisták az arborétumokban
sb0020 4 150 mtibl020

1997.03.22.16 =bel
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sbOO23 4 130 mtib1025 

tavaszi munkák
1987„ március 22.- a meteorológiai tavasz első vasárnapján, a 

vetésre, a cibakház!'vörös csillag téeszben vasárnap estig

a lucerna földjére.
a duna-tisza közén a szőlő- és gyümölcsültetvényeket metszették.

ültetésre készítették ki a gyökeres szőlővesszőket, facsemetéket.

egész nap csattogtak a metszőollók a fejér megyei 
szőlőskertekben, gyümölcsösökben is. a veteményeskertek en 
összegyűjtötték a Letört gallyakat, szemetet, tisztogat ák az 
ágyások helyét, a fütetlen fóliáskertekben a magágyakat készítették 
elő, a fütött sátrakban pedig a fejesedé salátát, a zöldhagymát, a 
retket, a paprikát ápolták a kertészek, /mti/ 

me/end/lász/dáv/la La sl 
220387 126717.05

bi/La
17.07 220387 2179

az a-és a d-paviIonban Lévő színpadokon szinte megállás nélkül 
zenés-mesés műsorokkal, vidám vetélkedőkkel szórakoztatták a felnőtt 
és a gyermek látogatókat, a kézművesek utcájában is sokan 
megfordultak; itt fazekasok, szövők, fafaragók, rézművesek, hímzők 
és más népi iparművészek mutatták be a régi mesterségek fogásait.

rendkívül soka számitógépes pavilonok egész nap népesek voltak, 
érdeklődőt vonzott az a több mint háromórás szimultán sakk-parti, 
amelyet bilek István nemzetközi nagymester vívott 19 számítógéppel, 
az eredmény: a neves sakkozó 11 játszmát megnyert, 4 döntetlenre 
végződött, 4 esetben pedig a számítógépek adtak mattot, a 25-ös 
pavilonban tartott számitógépes bridzs-bemutatónak szintén sok 
Látogatója volt. itt robotokat is Láthattak az érdeklődők, s 
lehetőség volt különböző alkatrészek, chipek cseréjére is.

1987.03.22.- 19 -bel

bentley-t, vagy az adenauer mercedest, amely magyarországi 
rendezvényen eddig még nem vett részt.

sb0025 4 150 mtlb1027

nagy forgalom az utazási iá Ilit ásón /2. rész/

hétfőn is változatos programokkal várják a látogatókat, ekkor 
kerül sor egyebek között ,,a számítógép a művészetben,, bemutatóra, 
az érdeklődők a helyszínen tekinthetnek be egy videófolyólrat 
szerkesztési munkáiba, s megismerkedhetnek a vakok ás a 
mozgássérültek számára készült speciális programokkal, /mti/ 

bi/la la sl
220387 038117.08

sb0024 4 150 mtib1026
utazásik iá Hit ásón /1. rész/

1987. március 22. - vasárnap már a nyitás előtt hosszú sorok 
kígyóztak a kőbányai vásárváros kapui előtt, ezrek és ezrek voltak 
kiváncsiak az utazásikiállítás programjaira, a nap folyamán több 
pótpénztárat kellett felállítani, hogy az óriási tömeg hosszabb ^ 
várakozás nélkül juthasson be a kapukon, a parkolók már a délelőtti 
órákban megteltek, s zsúfoltan közlekedtek a bkv járatai is. a- 
zárásig csaknem 40 ezren keresték fel a vásárvárost.

a délelőtti események közül a Legtöbben a veteránautókra voltak 
kiváncsiak: a több mint 100 öreg autó ügyességi versenyét az a- 
pavilon mögötti szabadtéren rendezték meg. ezt követően Leparkoltak 
az autómatuzsálemek, igy az érdeklődők közelről is megcsodálhattak a 
század első évtizedéből származó maurér uniont, a különösen értékes

nagy forgalom az

i,87

A

1987.03.22.
- 18bel
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sb0027 4 160 mtib1029 

táncosok gálaműsora
a reményarcú ember1997. március 22. - ..

gíisss™ .i*u« *««<
hajdú táncegyüttese.

9 99 9

a táncosok uj műsorában a közönség több újonnan született, 
illetve kevésbé ismert koreográfiát láthatott, ilyen bognár jőzsei 
dón qui‘ötéja, szabadi mihály kanászosa, varga gyula pünkösdolője, 
sefkovits attila kalotaszegi táncai, bodnár Imre lőrincrévi 
Legényese. felújított koereográfia kardos Lászlónak, az együttes 
művészeti vezetőjének a hívatlanok és a karikázó közben cimü 
munkája, ezenkívül táncolta az együttes a széki,a nyírségi, a 
somogyi gyűjtött anyag alapján készült feldolgozásait, valamint az
üveg cimü párost.

a műsorban az együttes zenekara mellett közreműködött a karikás 
népzenei együttes, valamint az újjáalakult uj délibáb együttes is. 
/mti/

szü/éva La sL
220387 092817.21

sb0026 4 1 30 mtib1028

üdvözlő távirat /pakisztán/
1987. március 22. - losonczi pál, az elnöki tanács elnöke ziaul

3^ned^lnüztereín5köt ^^albZZözIllel paSLüánl iszlám 

köztársaság nemzeti ünnepe alkalmából, /mti/ 
la/na La sl

220387 029817.16

1987.03.22.
bel

sb0028 4 180 mtib1030

színes műsor fogyatékos gyerekeknek

1987. március 22. - színes gálaműsoron Látták vendégül az 
értelmi - és testi fogyatékos gyerekeket vasárnap a klub agárd és a 
kertészeti egyetem fesztivál klubja rendezői, legközelebb március 
29-én délelőtt 11 órakor rendeznek gyermektalálkozót a kertészeti 
egyetem fesztivál klubjában, /mti/ 

sl/gg La sl
220387 035517.53

sb0029 4 1 30 mtib1033

pál lénárd mexikóba utazott

1987. március 27. - pál lénárdnak, az mszmp központi bizottsága 
titkárának vezetésével pártküldöttség utazott mexikóba. a delegáció 
részt vesz a mexikói egyesült szocialista párt ül. kongresszusán, 
/mti/

na/cl la sl
220387 025918.00

sbOO30 4 1 30 mtib1036 

pótlás
1987. március 22. - március 21-i, szombati mtib1045. számú 

anyagunk /budapesti tavaszi fesztivál - 3. rész/ utolsó bekezdéséhez 
/uj fővárosi kiállítások/ a következő pótlást adjuk:

a kiállításon rátkai ferenc művelődési miniszterhelyettes átadta 
paul almasynak az elnöki tanács által odaítélt kitüntetést, a magyar 
népköztársaság csillagrendjét, /mti/

me/la La sl
220387 039319.00

*

1987.03.22.21 -bel
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aáaS^SSSíÉRsSwirjaara.
produkcióját adta elő.

llSÉEElrFlSrai-' """
betegsége miatt nem 
vendégszerep lését.

rádió kamarazenekara előadásában, 
el be edetto marcello, Vivaldi, 
ing ot ak el. a pesti

a
perényi mik 
Mendelssohn 
bayless usa-

john
. köv./

cs/sl
220387 127620.07

sb0031 4 160 mtib1037
budapesti tavaszi fesztivál - színház, zene /2. rész/

sb0032 4 160 mtib1038
budapesti tavaszi fesztivál - színház, zene /3. rész/

szokásos nyitvatartási idejében, /mti/ 
cs/gg la sl

220387 037520.10

1987.03.22.22bel

1987.03.22.- 23 -bel

sb0033 4 180 mtib1040

belpolitikai híreink tartalomjegyzéke

1987. március 22.

sb0001 egy hét múlva kezdődik a nyári időszámítás
sb0002 reklamált az osztrák cég - hazai instant kakaó
sb0003 a mezőgazdasági fagykárok ellensúlyozása
sb0004 felzárkózó térségek
sb0005 városvédők tapasztalatcseréi
sbOO06 művelődési központ újpalotán
sb0007 siklós készül a batthyány-hamvak fogadására
sbOOOS tudományos tanácskozás a könnyről
sb0009 az nszk=ban vendégszerepei a szigligeti színház
sb0010 minikönyv tápéról
sb0011 művészeti találkozók úttörőknek
sbO012 megif jódnak a balatoni hajók
sbOOi3 btf - ifjúsági programok /1. rész/
sb0014 riadó - az úttörők tettekkel köszöntik a kisz-t
sbOOi5 időjárás-jelentés
sbOOi6 hétvégi áruszállítások
sbOOi7 a szovjetunió állami szimfonikus zenekarának 
sbO018 hazaérkezett a magyar közgazdász-delegáció 
sb0019 eszperantisták kongresszusa - közgyűlési záróülés 
sbOO20 síelők a hegyekben - turisták az arborétumokban 
sb0021 vers- és prózamondó verseny 
sb0022 berlinbe utazott a kisz kb delegációja 
sb0023 tavaszi munkák 
sbOO24 nagy forgalom az 
sb0025 nagy forgalom 
sb0026 üdvözlő távirat /pakisztán/ 
sb0027 táncosok gálaműsora 
sbOO28 színes műsor fogyatékos gyermekeknek 
sbOO29 pál Lénárd mexikóba utazott 
sbOO30 pótlás
sbOO31 btf - színház, zene /2. rész/ 
sbOO32 btf - színház, zene /3. rész/ 
sbOO33 tartalomjegyzék

utazási iá Ili táson /1./
2./

készült az mti belföldi főszerkesztőségében 
főszerkesztő: kovács györgy, szerkesztették: 
apor zoltán, somogyi Lajos

/mti/ la sl 
20.19 220387 1544
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Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség 
• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 

Kiadja az MTI / Budapest I.,Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 756-722Telex: 22-4371
#

Belföldi hírek
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SÖ0001 4 150 mtlb1001
vállalatoknál /1, rész/ j

a kollektív szerződések vitája a

eeeiiE:
irányelveket adott ki*

kollektív szerződések
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